



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ

Ημερομηνία: 14/3/2022

Αρ. Πρ: 29

ΠΡΟΣ:

Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΠΑΤΡΑ -ΑΧΑΪΑ -ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ/ΤΕΤΑΡΤΗ 13-4-2022 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15-4-2022 / 2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	90-100 ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ & 5 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΜΙΣΘΩΜΕΝΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ / ΤΗΡΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΕΟΔΥ ΓΙΑ ΤΗΝ COVID 19 / ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	4* ή 5* / ΔΙΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ & ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΟΧΙ Bungalows Πρόγευμα & Δείπνο σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου, όμοιο με των υπολοίπων πελατών, υψηλής ποιότητας & διατροφικής αξίας η οποία να ενδείκνυται για μαθητές/τριες.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.) ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ξεναγήσεις θα γίνουν από πιστοποιημένους ξεναγούς και η αμοιβή τους να συμπεριλαμβάνεται στην προσφορά. Στην περίπτωση που για την είσοδο σε χώρο ξενάγησης υπάρχει τιμή αυτή, θα διευκρινίζεται στην προσφορά.	<u>1η ημέρα:</u> Αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου και μετάβαση στα Καλάβρυτα, επίσκεψη στο πάρκο μήμις, τόπο εκτέλεσης των Καλαβρύτων. Η μετάβαση από το Διακοπτό στα Καλάβρυτα ή η αντίστροφη μετάβαση θα γίνει με τον οδοντωτό. Γεύμα στα Καλάβρυτα. Μετάβαση στο ξενοδοχείο τακτοποίηση των μαθητών στο ξενοδοχείο και απογευματινή βόλτα στην πόλη της Πάτρας. Δείπνο και διανυκτέρευση. <u>2η ημέρα:</u> Επίσκεψη στην Ιερά πόλη του Μεσολογγίου και στο κήπο των Ηρώων όπου θα γίνει ξεναγήση και αφήγηση της ηρωικής εξόδου των Μεσολογγιτών. Στην συνέχεια μετάβαση στην Τουρλίδα και επίσκεψη στο μουσείο Άλατος. Γεύμα στην Βενετία της Ελλάδας το Αιτωλικό και επίσκεψη (αν είναι ανοιχτό) το μουσείο χαρακτικής της Βάσως Κατράκη. Απογευματινή βόλτα στην Ναύπακτο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. <u>3η ημέρα:</u> Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επίσκεψη στο κάστρο της Πάτρας, μετάβαση και περιήγηση στο οινοποιείο της Αχάια Κλάους. Γεύμα στην Πάτρα και επιστροφή στο χώρο του σχολείου.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ/ καθώς και Ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις COVID
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 29/3/2022. ΩΡΑ: 12πμ
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 30/3/2022 ΩΡΑ: 12πμ

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει: «Βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου», η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

Ο Διευθυντής του σχολείου

Θεόδωρος Οτζάκογλου